
Topic: IBPS RRB Full Length Test 
Time: 20min 
 
Direction (1-5): दी गई जानकारी का ᭟यानपवूᭅक अ᭟ययन करᱶ और नीच ेᳰदए गए ᮧ᳤ᲂ के उᱫर दीिजए - 
आठ ᳞िᲦ P, Q, R, S, T, U, V और W एक ही इमारत मᱶ िविभ᳖ मंिजलᲂ पर इस ᮧकार रहते ह ᱹᳰक भूतल 
कᳱ सं᭎या 1 और शीषᭅ मंिजल कᳱ स᭎ंया 8 है। S मंिजल स᭎ंया 5 के ऊपर सम सं᭎या वाली मंिजल पर रहता 
है। िजस मंिजल मᱶ V और W रहते हᱹ, उनके म᭟य केवल दो ᳞िᲦ रहते ह।ᱹ िजस मंिजल पर U रहता है, P 
उसके ठीक ऊपर वाली मंिजल पर रहता ह।ै V, S िजस मंिजल पर रहता ह,ै उसके नीचे एक सम सं᭎या वाली 
मंिजल पर रहता ह।ै R मंिजल सं᭎या 4 पर रहता है। U और T के म᭟य केवल तीन ᳞िᲦ रहते हᱹ,T जो R 
िजस मंिजल पर रहता है उसके ऊपर िवषम स᭎ंया वाली मंिजल पर रहता ह।ै 
 
Q1. िन᳜िलिखत मᱶ स ेकौन शीषᭅ मिंजल पर रहता ह?ै   
(a) W 
(b) V 
(c) Q  
(d) S 
(e) इनमᱶ से कोई नहᱭ  
L1Difficulty 1 
QTags floor based puzzle 
 
Q2. T िन᳜िलिखत मᱶ स ेᳰकस मिंजल पर रहता ह?ै 
(a) पहली 
(b) तीसरी 
(c) चौथी 
(d) पांचवᱭ 
(e) इनमᱶ से कोई नहᱭ  
L1Difficulty 1 
QTags floor based puzzle 
 
Q3. Q कᳱ मिंजल और U कᳱ मिंजल के म᭟य ᳰकतनी मिंजलᱶ ह?ᱹ  
(a) चार 
(b) पाँच 
(c) तीन 
(d) दो 
(e) इनमᱶ से कोई नहᱭ  
L1Difficulty 1 
QTags floor based puzzle 
 
Q4. W ᳰकस मिंजल पर रहता है? 
(a) चौथी 
(b) तीसरी 
(c) दसूरी 



(d) पहली 
(e) छठी  
L1Difficulty 1 
QTags floor based puzzle 
 
Q5. V और W के ठीक नीच ेरहन ेवाल े᳞िᲦ के म᭟य, ᳰकतनी मिंजलᱶ ह?ᱹ  
(a) दो 
(b) तीन 
(c) एक 
(d) पाँच 
(e) कोई नहᱭ  
L1Difficulty 1 
QTags floor based puzzle 
 
Directions (6-10): ᮧ᭜यके ᮧ᳤ᲂ मᱶ कुछ कथन और उन पर आधाᳯरत कुछ िन᭬कषᭅ ᳰदए गए ह।ᱹ आपको ᳰदए 
गए तीनᲂ कथनᲂ को स᭜य मानना ह ैभलᱶ ही वह सवᭅ᭄ात त᭝यᲂ स ेिभ᳖ ᮧतीत होत ेहो। िन᭬कषᲄ का पᳰढ़ए और 
िनणᭅय लीिजए ᳰक ᳰदए गए िन᭬कषᲄ मᱶ कौनसा ᳰदए गए कथनᲂ का अनसुरण करता ह।ै-  
 
Q6. कथन:  
सभी ह᭨ेथ टे᭭ट हᱹ 
कोई टे᭭ट ᳰᲤज नहᱭ ह ै
केवल कुछ ᳰᲤज ए᭏जाम ह ᱹ
िन᭬कषᭅ: 
I. सभी ह᭨ेथ के ए᭏जाम होने कᳱ स᭥भावना ह ै
II. कोई ह᭨ेथ ᳰᲤज नहᱭ ह ै
(a) केवल I अनुसरण करता ह ै
(b) केवल II अनुसरण करता ह ै 
(c) I और II दोनᲂ अनुसरण करते ह ᱹ
(d) या तो I या II अनुसरण करता ह ै
(e) न तो I न ही II अनुसरण करता ह ै 
L1Difficulty 1 
QTags Syllogism  
 
Q7. कथन:  
सभी नाईका िम᭠ᮢा ह ᱹ
केवल कुछ अमेजॉन नाईका हᱹ 
केवल कुछ अमेजॉन ि᭢ल᭡काटᭅ है 
िन᭬कषᭅ:  
I. कोई नाईका ि᭢ल᭡काटᭅ नहᱭ ह ै
II. सभी िम᭠ᮢा के अमेजॉन होने कᳱ स᭥भावना ह ै
(a) केवल I अनुसरण करता ह ै



(b) केवल II अनुसरण करता ह ै
(c) या तो I या II अनुसरण करता ह ै
(d) न तो I न ही II अनुसरण करता ह ै
(e) I और II दोनᲂ अनुसरण करते ह ᱹ 
L1Difficulty 1 
QTags Syllogism  
 
Q8. कथन:  
केवल ᭪हाइट ᭣लू ह ै
कुछ ᭪हाइट ओिलव ह ै
कोई ᭪हाइट ᮕे नहᱭ ह ै
िन᭬कषᭅ:  
I. सभी ओिलव के ᮕ ेहोने कᳱ स᭥भावना ह ै
II. कुछ ᭣लू के ᮕे होन ेकᳱ स᭥भावना ह ै
(a) या तो I या II अनुसरण करता ह ै
(b) I और II दोनᲂ अनुसरण करते ह ᱹ
(c) केवल I अनुसरण करता ह ै
(d) न तो I न ही II अनुसरण करता ह ै
(e) केवल II अनुसरण करता ह ै 
L1Difficulty 1 
QTags Syllogism  
 
Q9. कथन:  
केवल कुछ कुᱫे िबि᭨लयाँ ह ᱹ
कोई िब᭨ली चूहा नहᱭ ह ᱹ
केवल कुछ चूह ेगाय ह ᱹ
िन᭬कषᭅ:  
I.  सभी कुᱫᲂ के गाय होने कᳱ स᭥भावना ह ै
II. कुछ गाय िब᭨ली ह ै
(a) या तो I या II अनुसरण करता ह ै
(b) केवल II अनुसरण करता ह ै
 (c) न तो I न ही II अनुसरण करता ह ै
(d) केवल I अनुसरण करता ह ै
 (e) I और II दोनᲂ अनुसरण करते ह ᱹ 
L1Difficulty 1 
QTags Syllogism  
 
 
 
 
 
 



Q10. कथन:  
सभी वॉटर पाकᭅ  ह ै
सभी पाकᭅ  गे᭥स ह ᱹ
कोई ऑिसयन पाकᭅ  नहᱭ ह ै
िन᭬कषᭅ:  
I. कुछ ऑिसयन गेम ह ै
II. कोई गमे ऑिसयन नहᱭ ह ै
(a) या तो I या II अनुसरण करता ह ै
(b) I और II दोनᲂ अनुसरण करते ह ᱹ
(c) न तो I न ही II अनुसरण करता ह ै
(d) केवल I अनुसरण करता ह ै
(e) केवल II अनुसरण करता ह ै 
L1Difficulty 1 
QTags Syllogism  
 
Direction (11-15): िन᳜िलिखत जानकारी का ᭟यानपवूᭅक अ᭟ययन कᳱिजये और नीच ेᳰदए गए ᮧ᳤ᲂ के उᱫर 
दीिजय:े 
आठ ᳞िᲦ   -P, Q, R, S, T, U, V और W एक वᱫृ के चारो ओर बैठे हᱹ उनमᱶ से तीन .वᱫृ के कᱶ ᮤ कᳱ ओर 
और अ᭠य पांच वृᱫ के कᱶ ᮤ के बाहर कᳱ ओर उ᭠मुख ह ᱹ.W और T के म᭟य दो ᳞िᲦ बैठे ह ᱹतथा U और T के 
म᭟य दो ᳞िᲦ बैठे ह ᱹ.R, V के बाए ंसे दसूरे ᭭थान पर बठैा ह,ै V जो वᱫृ के कᱶ ᮤ कᳱ ओर उ᭠मुख ह ै.Q वᱫृ के 
कᱶ ᮤ कᳱ ओर उ᭠मुख ह ै.Q , U के दायᱶ से तीसरे ᭭थान पर बैठा है .S, W का पडोसी नहᱭ ह ै.R, S के बाएं से 
तीसरे ᭭थान पर बैठा ह,ै S जो P के दायᱶ से दसूरे ᭭थान पर बैठा ह,ै P जो वᱫृ के कᱶ ᮤ से बाहर कᳱ ओर उ᭠मुख 
ह ै.T, U और R के िवपरीत नहᱭ है .U के िनकटतम पडोसी िवपरीत ᳰदशा कᳱ ओर उ᭠मखु ह.ᱹ 
 
Q11. िन᳜िलिखत मᱶ स ेकौन P के दायᱶ स ेचौथे ᭭थान पर बठैा है? 
(a) U  
(b) S  
(c) T 
(d) R 
(e) W 
L1Difficulty 1 
QTags Circular seating arrangement 
 
Q12. T के बाएं स ेतीसरे ᭭थान पर कौन बठैा है?  
(a) S 
(b) U 
(c) Q 
(d) W 
(e) इनमᱶ से कोई नहᱭ 
L1Difficulty 1 
QTags Circular seating arrangement 
 



Q13. िन᳜िलिखत मᱶ स ेकौन U के ठीक बाएं बठैा ह?ै  
(a) R 
(b) P  
(c) T 
(d) S 
(e) W 
L1Difficulty 1 
QTags Circular seating arrangement 
 
Q14. V के दायᱶ स ेदसूरे ᭭थान पर कौन बठैा है?  
(a) U 
(b) W  
(c) Q 
(d) S  
(e) P 
L1Difficulty 1 
QTags Circular seating arrangement 
 
Q15. S स ेघडी कᳱ सईु कᳱ ᳰदशा मᱶ िगने जान ेपर, W और S के म᭟य ᳰकतन े᳞िᲦ बठेै ह?ᱹ 
(a) तीन 
(b) चार 
(c) एक 
(d) दो 
(e) इनमᱶ से कोई नहᱭ  
L1Difficulty 1 
QTags Circular seating arrangement 
 
Directions (16-20): दी गई जानकारी का ᭟यानपवूᭅक अ᭟ययन करᱶ और नीच ेᳰदए गए ᮧ᳤ᲂ के उᱫर दीिजए- 
एक िनि᳟त कूट भाषा मᱶ, 
‘daily word paper mock’ को  ‘dy bk rm rt’ के ᱨप मᱶ कूᳯटत ᳰकया जाता ह।ै 
‘paper mock quality high’ को  ‘rm rt si gh’ के ᱨप मᱶ कूᳯटत ᳰकया जाता ह।ै 
‘test mock quality quiz’ को ‘yp rt si me’ के ᱨप मᱶ कूᳯटत ᳰकया जाता ह।ै 
‘quiz daily work check’ को ‘me dy wk hd’ के ᱨप मᱶ कूᳯटत ᳰकया जाता ह।ै 
 
Q16. िन᳜िलिखत मᱶ स े‘quiz paper’ के िलए ᭍या कूट ह?ै  
(a) rmsi 
(b) megh 
(c) merm 
(d) bkrm 
(e) इनमᱶ से कोई नहᱭ 
L1Difficulty 1 
QTags Coding-Decoding 
 



Q17. िन᳜िलिखत मᱶ स े ‘work quality check’ के िलए ᭍या कूट ह?ै  
(a) hdghsi 
(b) wkhdrt 
(c) wksihd 
(d) siwkyp 
(e) िनधाᭅᳯरत नहᱭ ᳰकया जा सकता  
L1Difficulty 1 
QTags Coding-Decoding 
 
Q18.  ‘dy’ ᳰकसके िलए ᮧयᲦु ᱟआ ह?ै  
(a) word 
(b) paper 
(c) mock 
(d) daily 
(e) इनमᱶ से कोई नहᱭ  
L1Difficulty 1 
QTags Coding-Decoding 
 
Q19. िन᳜िलिखत मᱶ स े ‘daily work review’ के िलए ᭍या कूट हो सकता ह?ै  
(a) sihdbk 
(b) wkhd cd 
(c) hd me cd 
(d) cdwkdy 
(e) hd cd bk 
L1Difficulty 1 
QTags Coding-Decoding 
 
Q20. िन᳜िलिखत मᱶ स े‘high quality’ के िलए ᭍या कूट ह?ै  
(a) sidy 
(b) ghsi 
(c) hdgh 
(d) ypbk 
(e) इनमᱶ से कोई नहᱭ  
L1Difficulty 1 
QTags Coding-Decoding 
 
Direction (21-23): दी गई जानकारी का ᭟यानपवूᭅक अ᭟ययन करᱶ और नीच ेᳰदए गए ᮧ᳤ᲂ के उᱫर दीिजए- 
एक पᳯरवार मᱶ सात सद᭭य ह,ᱹ िजसमᱶ केवल एक िववािहत युगल और केवल दो मिहला सद᭭य ह।ᱹ T, S का 
ᮕडᱹसन ह,ै S, जो F का िपता नहᱭ है। X, E कᳱ नीस ह।ै F, T कᳱ माता ह।ै H, G का ससुर है। S के केवल दो 
पुᮢ  है। E अिववािहत ह।ै F, E कᳱ िस᭭टर-इन-लॉ ह।ै  
 
Q21. िन᳜िलिखत मᱶ स ेकौन X कᳱ माता ह?ै  
(a) T 
(b) H 



(c) G 
(d) F 
(e) इनमᱶ से कोई नहᱭ  
L1Difficulty 1 
QTags Blood-Relation 
 
Q22. यᳰद A, E कᳱ माता ह,ै तो S, A स ेᳰकस ᮧकार स᭥बिंधत ह?ै 
(a) भाई  

(b) पित  

(c) माता  

(d) ससुर 

(e) इनमᱶ से कोई नहᱭ 

L1Difficulty 1 
QTags Blood-Relation 
 
Q23. T, X स ेᳰकस ᮧकार स᭥बिंधत है?  
(a) ᮕडᱹमदर 

(b) िपता  

(c) भाई  

(d) बहन 

(e) इनमᱶ से कोई नहᱭ  

L1Difficulty 1 
QTags Blood-Relation 
 
Direction (24-25): दी गई जानकारी का ᭟यानपवूᭅक अ᭟ययन करᱶ और नीच ेᳰदए गए ᮧ᳤ᲂ के उᱫर दीिजए: 
एक ᳞िᲦ ᳲबद ुA से पवूᭅ ᳰदशा मᱶ चलना शुᱨ करता ह ैऔर 5 मीटर चलता ह,ै  और ᳰफर अपने दाएं मुड़ता ह ै
और ᳲबद ुB पर पᱟँचने के िलए 6 मीटर चलता ह।ै ᳲबद ुB से वह बाएं मड़ुता है और 5 मीटर चलकर ᳲबद ुC 
पर ᱧकता है, ᳰफर दोबारा समान ᳰदशा मᱶ चलना शᱨु करता है और 5 मीटर चलता ह,ै और ᳰफर अपने बाएं 
मुड़ता ह ैऔर ᳲबद ुD पर पᱟँचने के िलए 12 मीटर चलता है। ᳲबद ुD से वह दो बार लगातार बाएं मुड़ता ह ै
और ᮓमशः 5 मीटर और 6 मीटर चलता है और ᳲबद ुF पर पᱟँचता ह।ै  
 
Q24. ᳲबद ुC और ᳲबद ुD के म᭟य ᭠यनुᱫम दरूी ᳰकतनी ह?ै 
(a) 15 मीटर 

(b) 11 मीटर 



(c) 12 मीटर 

(d) 13 मीटर 

(e) इनमᱶ से कोई नहᱭ  

L1Difficulty 1 
QTags Reasoning 
 
Q25. ᳲबद ुF के स᭠दभᭅ मᱶ ᳲबद ुA ᳰकस ᳰदशा मᱶ ह?ᱹ 
(a) उᱫर  -पूवᭅ   

(b) दिᭃण  -पि᳟म   

(c) पि᳟म 

(d) उᱫर  -पि᳟म   

(e) इनमᱶ से कोई नहᱭ  

L1Difficulty 1 
QTags Reasoning 
 
Directions (26-30): िन᳜िलिखत जानकारी को ᭟यानपवूᭅक पᳰढ़ए और नीच ेᳰदए गए ᮧ᳤ᲂ के उᱫर दीिजय े
 
Q26. कथन: O≤B≥T=D≤J<F>G 
िन᭬कषᭅ:  
I. F<O 
II.F>T 
(a) केवल I अनुसरण करता ह ै
(b) केवल II अनुसरण करता ह ै
(c) या तो I या II अनुसरण करता ह ै
(d) न तो I न ही II अनुसरण करता ह ै
(e) दोनᲂ I और II अनुसरण करते ह ᱹ
L1Difficulty 1 
QTagsInequalities Reasoning 
 
Q27. कथन:  K= Y < H, R ≤ H, R ≤ U 
िन᭬कषᭅ:  
I. H > U   
II. R < K 
(a) केवल I अनुसरण करता ह ै
(b) केवल II अनुसरण करता ह ै
(c) या तो I या II अनुसरण करता ह ै



(d) न तो I न ही II अनुसरण करता ह ै
(e) दोनᲂ I और II अनुसरण करते ह ᱹ
L1Difficulty 1 
QTagsInequalities Reasoning 
 
Q28. कथन:  X≥L>A=W<P, A=T≥B<R 
िन᭬कषᭅ: 
I. R >A 
II. P > R 
(a) केवल I अनुसरण करता ह ै
(b) केवल II अनुसरण करता ह ै
(c) या तो I या II अनुसरण करता ह ै
(d) न तो I न ही II अनुसरण करता ह ै
(e) दोनᲂ I और II अनुसरण करते ह ᱹ
L1Difficulty 1 
QTagsInequalities Reasoning 
 
Q29. B < K को स᭜य बनान ेके िलए ᳰदए गए समीकरण B ≤ A ? N ? K  मᱶ ᮧ᳤वाचक िच᭠ह )?) के ᭭थान 
पर ᭍या आना चािहए. 
(a) =, > 
(b) =, < 
(c) =, ≥ 
(d) =, ≤ 
(e) इनमᱶ से कोई नहᱭ  
L1Difficulty 1 
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Q30.कथन: Z > C ≥ B, T = B ≤ V, Q ≥ B 
िन᭬कषᭅ:: I. B < Z 
II. Z ≤ B 
(a) केवल I अनुसरण करता ह ै
(b) केवल II अनुसरण करता ह ै
(c) या तो I या II अनुसरण करता ह ै
(d) न तो I न ही II अनुसरण करता ह ै
(e) दोनᲂ I और II अनुसरण करते ह ᱹ
L1Difficulty 1 
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Direction (31-35): िन᳜िलिखत जानकारी को ᭟यानपवूᭅक पᳰढ़ए और नीच ेᳰदए गए ᮧ᳤ᲂ के उᱫर दीिजय े-:  
   946   356    751    389    658 
 



Q31. सभी स᭎ंयाᲐ के अकंᲂ को घटत ेᮓम मᱶ ᳞वि᭭थत ᳰकया जाए तो िन᳜िलिखत मᱶ स ेकौन सी सबस ेबढ़ी 
स᭎ंया होगी? 
(a) 658 
(b) 946 
(c) 389 
(d) 751 
(e) 356 
L1Difficulty 1 
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Q32. सभी स᭎ंयाᲐ के पहल ेऔर तीसरे अकं को आपस मᱶ बदलन ेके बाद सबस ेछोटी सं᭎या के तीसरे अकं और 
सबस ेबड़ी स᭎ंया के पहल ेअकं का योग ᳰकतना होगा? 
(a) 15 
(b) 11 
(c)  4 
(d)  16 
(e) इनमᱶ से कोई नहᱭ 
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Q33. अिंतम दो स᭎ंयाᲐ के अकंᲂ के योग और पहली दो सं᭎याᲐ के अकंᲂ के योग के म᭟य का अतंर ᭄ात 
कᳱिजय?े 
(a) 9 
(b) 6 
(c) 5 
(d) 7 
(e) 4 
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Q34. सभी स᭎ंयाᲐ के िवषम अकं स ेएक घटान ेऔर सभी स᭎ंयाᲐ के सम अकंᲂ मᱶ एक जोड़न ेके बाद दसूरी 
सबस ेछोटी सं᭎या का दसूरा अकं ᭍या होगा? 
(a) 4 
(b) 5 
(c) 9 
(d) 2 
(e) None of these 
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Q35. ᳰकस स᭎ंया के पहल ेऔर तीसरे अकं का योग अिधकतम ह?ै 
(a) 356 
(b) 389 
(c) 751 



(d) 658 
(e) 946  
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Directions (36-40): िन᳜िलिखत जानकारी को ᭟यानपवूᭅक पᳰढ़ए और नीच ेᳰदए गय ेᮧ᳤ᲂ के उᱫर दीिजय:े 
दस ᳞िᲦ एक पंिᲦ मᱶ बैठे ह ᱹिजसमᱶ कुछ का मुख उᱫर कᳱ ओर और कुछ का मुख दिᭃण कᳱ ओर ह ैलेᳰकन )
.समान ᳰदशा कᳱ ओर उ᭠मुख दो स ेअिधक ᳞िᲦ एकसाथ नहᱭ बैठे ह ᱹ.(आव᭫यक नहᱭ कᳱ इसी ᮓम मᱶ हᲂ 
P और W के म᭟य पांच ᳞िᲦ बैठे ह ᱹतथा P और W समान ᳰदशा कᳱ ओर उ᭠मुख हᱹ न तो .P न ही W ᳰकसी 
अंितम छोर पर बैठा ह ै.U, P के बाएं स ेदसुरे ᭭थान पर बैठा ह ै.Q, W का िनकटतम पडोसी ह ै.S, U के बाएं 
से चौथे ᭭थान पर बैठा ह ैऔर दोनᲂ समान ᳰदशा कᳱ ओर उ᭠मुख ह ᱹ.T, Q के दायᱶ से तीसरे ᭭थान पर बैठा है 
और Q के समान ᳰदशा ᳰक ओर उ᭠मुख ह ै.Y, जो उᱫर कᳱ ओर उ᭠मुख ह ैवह S और T का पडोसी नहᱭ ह ै.X, 
R के बाए ंसे दसुरे ᭭थान पर बैठा ह ैऔर दोनᲂ समान ᳰदशा कᳱ ओर उ᭠मुख ह ᱹ.U, दिᭃण कᳱ ओर उ᭠मुख ह ᱹ.V 
न तो R कᳱ समान ᳰदशा कᳱ ओर उ᭠मुख ह ैऔर न ही W का िनकटतम पडोसी ह.ै 
 
Q36. िन᳜िलिखत मᱶ स ेकौन T के ठीक दायᱶ बठैा ह?ै  
(a) S 
(b) W 
(c) U 
(d) X 
(e) इनमᱶ से कोई नहᱭ 
L1Difficulty 1 
QTagsLinear seating arrangement 
 
Q37. Q और V के म᭟य ᳰकतन े᳞िᲦ बठेै ह?ᱹ  
(a) एक  
(b) चार 
(c) दो 
(d) तीन 
(e) चार से अिधक 
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Q38. िन᳜िलिखत पाचं मᱶ चार एक िनि᳟त ᱨप स ेएक जसै ेह ᱹऔर एक समहू का िनमाᭅण करत ेह,ᱹ आपको यह 
᭄ात करना ह ैᳰक िन᳜िलिखत मᱶ स ेकौन-सा उस समूह स ेसबंिंधत नहᱭ है? 
(a) Q 
(b) X 
(c) Y 
(d) W 
(e) P 
L1Difficulty 1 
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Q39. िन᳜िलखत मᱶ स ेकौन-सा जोड़ा पिंᲦ के अिंतम छोरᲂ पर बठैा ह?ै 
(a) P, U 
(b) S, X 
(c) Q, X 
(d) U, Q 
(e) इनमᱶ से कोई नहᱭ 
L1Difficulty 1 
QTagsLinear seating arrangement 
 
Q40. ᳰकतन े᳞िᲦ दिᭃण कᳱ ओर उ᭠मखु ह?ᱹ 
(a) चार 
(b) पांच 
(c) तीन 
(d) एक 
(e) दो  
L1Difficulty 1 
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Solutions 
Solutions (1-5): 
Sol.  
Floor Persons 
8 S 
7 Q 
6 V 
5 T 
4 R 
3 W 
2 P 
1 U 
 
S1. Ans.(d)  
S2. Ans.(d) 
S3. Ans.(b) 
S4. Ans.(b) 
S5. Ans.(b) 
 
Solutions (6-10): 
S6. Ans.(c) 
Sol. 



 
S7. Ans.(b) 
Sol. 

 
S8. Ans.(d) 
Sol. 

 
S9. Ans.(d) 
Sol. 

 
S10. Ans.(a) 
Sol. 

 
 
Solutions (11-15): 
Sol. 



 
S11. Ans.(e) 
S12. Ans.(b) 
S13. Ans.(a) 
S14. Ans.(c) 
S15. Ans.(c) 
 
Solutions (16-20): 
Sol.  
Word Code 
Daily dy 
Mock rt 
Quality si 
Paper rm 
Word bk 
High gh 
Quiz me 
Test yp 
Work/Check wk/hd 
 
S16. Ans. (c) 
S17. Ans. (c) 
S18. Ans. (d) 
S19. Ans. (d) 
S20. Ans.(b) 
 
Solutions (21-23): 
Sol. 



 
S21. Ans.(d) 
S22. Ans.(b) 
S23. Ans.(c) 
 
Solutions (24-25): 
Sol.  

 
S24. Ans.(d) 
S25. Ans.(c) 
 
Solution (26-30): 
S26. Ans. (b) 
S27. Ans. (d) 
S28. Ans. (d) 
S29. Ans. (b) 
S30. Ans. (a) 
 
Solutions (31-35) 
S31. Ans.(c)  
S32. Ans.(d)   
S33. Ans.(b)  
S34. Ans.(c)   
S35.Ans.(e) 
 
Solution (36-40): 
Sol. 



 
S36. Ans.(d) 
S37. Ans.(e) 
S38. Ans.(a) 
S39. Ans.(d) 
S40. Ans.(b) 
 


